

## ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу  
**«Использование методики коллажирования в обучении устной речи на иностранном языке в основной школе»**

студентки факультета иностранных языков, обучающейся по очной форме ФГБОУ ВО «Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева» по направлению 44.03.01 — Педагогическое образование (с одним профилем подготовки), направленность (профиль) — Иностранный язык (английский язык)

### **Новолодской Алёны Петровны**

Выпускная квалификационная работа А.П. Новолодской является исследованием в области лингводидактики и представляет теоретическую и практическую значимость в связи с комплексным характером подхода к рассмотрению методики коллажирования на уроках английского языка с целью формирования навыка говорения у обучающихся.

Теоретические положения выпускной квалификационной работы подробно изложены в первой главе, где автор полно представляет историю возникновения коллажа как техники и особенности методики коллажирования в целом, видах и функциях коллажа и особенности обучения устной речи.

Кроме того, в первой главе автор подчёркивает, что метод коллажирования помогает разнообразить рутинный процесс обучения, а также позволяет сформулировать монологическое высказывание и устранить трудности психологического, образовательного и компетентностного плана учащихся.

Во второй главе автор логически переходит к опытно-экспериментальной работе по проблеме рассматриваемого материала и предоставляет описание ряда проведённых уроков с анализом наблюдений.

В заключении А.П. Новолодская подчёркивает значимость использования методики коллажирования при обучении говорению.

Работа была апробирована при заочном участии в конференции «Теория и методика преподавания иностранных языков в условиях поликультурного общества» в рамках международного форума «Человек, семья и общество: история и перспективы развития» и при прохождении педагогической практики в МБОУ СШ №10 в 8-х классах. Основные моменты исследования отражены в статье «Применение наглядного метода при обучении устной речи на иностранном языке» в сборнике научных трудов по итогам данной конференции.

Выпускная квалификационная работа А.П. Новолодской является глубоким исследованием с методической и практической точек зрения и, несомненно, заслуживает оценки **«отлично»**.

Научный руководитель:



кандидат филологических наук,  
доцент кафедры английского языка  
Т.Б. Исаева